

# 新型电诈出现 他被骗41万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/马杰) 12月12日,天元区委政法委、天元公安分局发布一批电信网络诈骗(简称“电诈”)典型案例,提醒大家提防“线上诈骗+线下取钱”模式的新型电诈案件。

随着警方对电诈打击力度的不断加大,诈骗分子因资金流受到限制,遂将目光投向了线下,利用专员、快递、网约车等形式“点对点”投送被骗现金或黄金。

## 刷单赚佣金,“刷”走12万元

9月17日,家住泰山路街道的黄某收到一个包裹,包裹附带了一张二维码。

黄某出于好奇扫描了二维码,客服人员称只要完成几个简单的任务,便可以获得相应的奖励佣金。起初,黄某半信半疑,试着做了几次任务确实收到了小额返利。于是,他逐渐放松了警惕,选择了更大的任务。

当黄某转账999元后,对方却称因其操作失误导致账号冻结,无法提现,需要再次转账进行数据修复。黄某又转账了4950元,对方依然说不成功。

为了解冻账号并获取返利,黄某按照对方的指示,到银行取出了3万元现金送到对方指定地点。现金送达后,对方依旧称操作失误,还需要准备9.19万

元进行修复。黄某取完现金打包通过网约车送达对方指定地点,就再也联系不上对方了,共计被骗12万余元。

## 充值来投资,“充”飞15万元

王某在网上结识了一名男子,对方自称是投资操盘手,并透露在某投资平台上有“特殊通道”,并称因身份原因不方便进行操作,希望王某帮忙在该平台上进行投资。随后,给王某发了链接和账号密码,让其代为操作进行投资。

几天后,王某在对方的诱惑下自己也开通了投资账号,先后进行了共7万元的充值投资。对方又称线上直接充值的名额已经满了,让王某直接去银行取现,再去到指定地点交给专员,就能成功兑换投资占比份额。

王某到指定地点将8万元现金给指定收款人后,在平台上看到账号充值成功,进行提现时却一直提示提现失败。意识被骗后,王某立即报警,共被骗15万元。

## 关注得返现,被骗41万元

陈某通过扫描快递盒内领奖广告的二维码,加入了一个支付宝群聊。在领了数个红包后,群内有

人联系陈某称完成群内关注店铺任务可得红包返现,他觉得有利可图就答应了。

完成几个任务后,陈某得到了几笔小额返现。对方引导陈某进行买金条的任务,让陈某购买金条后,通过网约车送给第三方回收。陈某按对方要求完成任务后,对方又称其操作失误导致账户资金被冻结,需要充值指定金额才能解冻。

充值后,对方声称陈某信誉分不足导致清算审核失败无法解冻,又以买分为由引导陈先生提取现金后通过网约车运送到指定地点。后来,对方仍要求转账,陈某才意识被骗报警,共被骗41万元。

## 警方提示

不管骗子有多少套路,目的都是骗你钱,警方提醒以下4点:

- 1、凡是要你邮寄现金、黄金,或者安排“币商”上门兑换虚拟币充值的都是诈骗。
- 2、网约车、跑腿和快递行业从业人员接到寄送现金、实体黄金或者陌生包裹的客单,及时向主营业务部门和公安机关报告。
- 3、帮助电信网络诈骗分子转移赃款的行为也构成违法犯罪,将受到法律的严惩。
- 4、如遇可疑情况,请第一时间拨打110报警。

# 传染性强 两类疾病进入高发季

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇) 近日,株洲市疾控中心(市卫监局)发布提示:秋冬季流感嗜血杆菌、水痘带状疱疹病毒进入高发季,这两类病毒传染性强,市民需提高警惕。

记者联系市中心医院、株洲省直中医院、市二医院等市区多家医疗机构了解到,12月以来,各医院接诊由上述两类病毒感染诱发疾病的患者数量略有上升。

市疾控中心(市卫监局)专家介绍,流感嗜血杆菌黏附定植于人的呼吸道、结膜、阴道黏膜,只有少部分携带者会发展为临床病人,该病菌通过呼吸道飞沫传播或直接接触呼吸道分泌物感染。

值得注意的是,虽任何年龄都可能感染流感嗜血杆菌,但90%以上的侵袭性病例发生在5岁以下儿童。流感嗜血杆菌除可以引起感冒外,最常引起的疾病是肺炎,偶尔引起脑膜炎,对儿童的健康造成了一定的影响。

专家还介绍,“水痘”是由水痘带状疱疹病毒感染引起的一种呼吸道传染病,传染性强,“水痘”患者是唯一的传染源,发病前2天至皮疹完全结痂为止,均有传染性。该病多见于儿童和青少年,托幼机构、中小学等集体单位易发生聚集性疫情。

“水痘”疾病潜伏期较长,多为14天。皮疹首先见于躯干部,以后延及面部及四肢。水痘皮疹为向心性分布,主要位于躯干,其次为头面部,四肢相对较少。

以上各两种病菌均为主要通过呼吸道飞沫传播,未成年为易感人群。专家建议,易感者尽量避免去人群拥挤的公共场所,及时接种疫苗,流行期间做好防护,多通风,勤洗手,外出时戴口罩,加强锻炼,增强免疫力。特别提醒带孩子的家长,寒假来临,应避免带孩子去人员密集场所,孩子出现发热、咳嗽等症状,要及时就医。

# 农民运动会 上演“柚”惑

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如 通讯员/唐刚) 12月14日,天元区雷打石镇铁篱村黄金贡柚开园暨首届农民运动会举行,铁篱村文化广场上人声鼎沸、热闹非凡。担柚子、吃柚子、扭扁担、拔河比赛等一系列趣味横生的比赛项目轮番上演,观众目不暇接,掌声、欢呼声此起彼伏。



雷打石镇铁篱村黄金贡柚开园当天,吸引多人采摘。

记者/杨如 摄

活动在欢快的开场锣鼓声中拉开序幕,拔河比赛更是将现场气氛推向高潮,各村民小组代表队奋力拼搏,展现了团结协作、勇于拼搏的精神风貌。此次活动不仅丰富了村民的文化生活,还展示了铁篱村产业发展的成果。村民们品尝了刚采摘的黄金贡柚,纷纷赞不绝口。

为提升种植技术,让黄金贡柚口感更佳、品质更优,铁篱村特聘请湖南农业大学教授为种植户现场指导,还在种植区安装水肥一体智能灌溉系统等。目前,铁篱村黄金贡柚果肉饱满、柚香浓郁,甘甜爽口。

铁篱村党总支书记黄旭勋介绍:“铁篱村黄金

陵县大院农场一些高山上出现今冬第一场雾凇景观,一夜之间漫山遍野玉树琼花,犹如人间仙境。

大院农场平均海拔1350米,年均气温12.6℃,比全县年均气温低3.4℃至5.4℃。在大院农场放眼望去,从山腰到山顶,披上了一层晶莹剔透的外衣,树木树枝被冰晶包裹,形成了形态各异的雾凇,朵朵雪花迎风绽放,玉树琼花美轮美奂,构成了一个冰清玉洁的童话世界,展示了别有韵味的雾凇美景,吸引游客驻足观赏。

偶尔一阵山雾吹来,雪白的世界又变得朦朦胧胧,如梦如幻,美不胜收。

雾凇俗称树挂,是大院农场冬季常见的景观之一,因其纯洁无暇、姿态万千而广受赞誉。雾凇是盛开在冬季的“梨花”,洁白晶莹的冰花缀满枝头,在阳光照耀下,银光闪烁、美丽动人。

# 大院雾凇美似仙境



本报讯(株洲晚报融媒体记者/黎世伟 通讯员/卢姣梅) 受南下冷空气的影响,12月13日凌晨开始,炎

## 影讯 美达影城(12月16日)

孤星计划 10:25 12:25 14:20 15:15 16:20  
18:20 19:20 20:20 21:20 22:20  
好东西 9:50 11:05 13:25 14:45 15:45 17:05  
18:05 19:30 20:25 21:25 22:45  
误判 18:15 19:20 20:30  
好运来 11:05 15:00 16:40 19:15 21:10 22:45  
雄狮少年 9:50 12:10 17:00  
破·地獄 12:20 13:40 14:40 16:55 19:25 21:45

因果报应 12:15 16:50  
蜡笔小新:我们的恐龙日记 10:15 13:10 14:50  
多想和你再见一面 11:35  
小小的我 18:00 20:25 22:50

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878



## 开奖 (开奖日期:2024年12月15日)

双色球 2024144期 02 09 11  
17 20 30 11  
福彩3D 2024336期 9 6 4  
排列3 24336期 2 4 9  
排列5 24336期 2 4 9 6 7  
7星彩 24144期 3 9 9 3 5  
9 10

# 株洲日报 知株侠

让新闻更好看

剖析热点 洞察本质  
传递思想的力量

察微知著·另眼看世界

· 微信公众号 ·

无视频不传播

· 视频号 ·

· 抖音号 ·

· 快手号 ·